## Académie Internationale des Beaux-Arts du Québec ( https://www.artacademie. com )

Par | le 2010-11-03 @ 14:54:50

## Vous êtes convié à l'exposition de Maître Humberto Pinochet, aibaq

## VERNISSAGE DES OEUVRES DE MAÎTRE HUMBERTO PINOCHET

Il me fait plaisir de vous transmettre une invitation tout à fait spéciale du « Maître en beaux-arts» <u>Humberto Pinochet</u>

L'exposition aura lieu du 9 au 14 novembre 2010

Si vous désirez assister au vernissage : Jeudi 11 le novembre de 18h à 21h

Ouverture galerie:

Mardi au vendredi : 15h à 21h

Samedi et dimanche: 10h à 21h

Adresse Galerie 2456: 2456 rue Beaubien Est - Montréal, H2G1N4

Pour info: Humberto Pinochet

Humberto Pinocher

pinochet@charlevoix.net

«Pour Humberto Pinochet les voyages sont une source d'inspiration constante. Ses œuvres porteuses d'une grande diversité thématique, sont des fenêtres ouvertes sur un monde que l'artiste nous invite à découvrir. »



Les sculpteurs Mario Carrier (verre et pierre) et Marie-Claude Demers (bronze) se feront un plaisir de vous accueillir.